Korrutamine arvudega 2 ja 3

1. Arvuta.

10

2. Tdida tabel.

g | 2
10 | 2
6 | 3
2 | 3
4 | 2
8 | 3
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3. Lahenda tekstiilesanne.

Poodi voeti muligiks 2 kasti Sokolaadi. Molemas kastis on 7
uhesugust pakki Sokolaadi. Igas pakis on 3 Sokolaadi. Mitu
Sokolaadi on kahes kastis kokku?

1.kdsimus

1.arvutus

2.kusimus

2. arvutus

Vastus

4. Vordle.
6-3 36-18 74-36 3-10

15+25 10-2 8:3 56-32
7-3 84-73 12+8 6-2

12+46 3-9 2:9 63

5. Merli motles Gihe arvu. Ta korrutas selle arvu 2-ga ning
liitis juurde arvu 5. Merli sai vastuseks 19.
Merli mdeldud arv oli ;
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